

Esterházy Miklósról

* OLYKOR HULLIK	TÍZ-DECIS	ROMÁN PÉNZ	PESTI KÁVEHÁZ VOLT	ELŐTAG-IDEG-	RIBONUK-LEINSAV	NEVEDS A VÉGE!	FRANCIA AUTÓJEL	FÉNYEL-NYELVŐ	NEVES ZENEKAR	MAGYAR SZAB-VÁNY	TÁTON-GÁS	IDO-ODA SZALAD	*
TÁMOGAT-TA													I
NÉMET FIZIKUS							KÍNSZEN-VEDEÉS ÓRAAL-KATRÉSZ						
ERKÖL-CSÖS						ÖZÖNLIK AZ EGYIK EVANGELISTA							NEVETÉS NÉLKÜLI
EGER CENT-RUMA!		EZER FELE! SZÉNA-BOGLYA			A KIS ...! MESEFILM HÖSE SPORTOL				FAL VAN ILYEN FESTŐ (IGNÁC)				
HEVESI KÖZSÉG			AVITT DOLOG FOTÓ-MÁRKA					ELŐ-IDEZŐ FR. RAJZ-FILM-RENDEZŐ					
TRÓPUSI FA-ERE-DETI ÍRASSAL				VÉNA-JELZŐ INDIÁNOK SZÍVJAK					UTÓTAG-BÁNTA-LÓM ÁTADO				
* EGYIP-TOMI VIZISTEN JEZUS FÖLDJE							A PÁVIÁN ROKONA NAGYOBB EDÉNYEK						
FOG-DARAB!	NŐI NÉV NEM ENGED					BARLANG JELZŐJE ELVI-SELES						LUXEM-BURGI AUTÓJEL DONOR	
NYILÁSZÁRÓ					BŐ TERÜ ERŐ-SZAKKAL SZEREZ						VÉNY SZÉLE! FŐISPÁN-JA VOLT		
PINCÉBE		VÁROS EGYSÉGE BÖVEN ÁRASZTÓ								HEBER BETŰ TETŰFÖ-DŐ ANYAG			
JAPÁN POLITI-KUS VOLT			TÖRÖK PÉNZ ROMÁN VÁROS					DALMŰ IDEGEN NŐI NÉV					
KÖZRE-MŰKÖDŐ-JE									TÓ A TU-RÁNI-AL-FÖLDÖN IGERAG				
TIPOR							TÖRLŐ-KENDŐ MÁRKA DEL. RÖV.						
ELŐHÍ-VÖSZER						TÍZSZÜG							

Kellemesen tölthették az idejüket azok, akik augusztus 19-én részt vettek a szarvasi Tesco Áruház parkolójában megtartott családi napon. Már másodszer tárult ki a nagy bevásárlóközpont kapuja a helyi lakosok számára. Tavaly a gyerekeké volt a főszerep, idén a család került a figyelem fókuszába. Közös kikapcsolódásra nyílt lehetőség, ahol apa, mama, baba, kistesó, nagytesó egyaránt jól érezhették magukat. Fodor Mariann műsorvezető köszöntötte a programra látogatókat, majd elindult a színpadon és környékén az élet. Műsort adtak a Táncsport Egyesület, a Blue Gym, a békés-szentandrási Vértesszi Táncegyület táncosai. A színpad mögötti térre tradicionális vadász és íjász bemutató vonzotta az érdeklődőket, ahol főleg fiúk feszegették az ideget, azzal a céllal, hogy vaddisznót, szarvast, őzet, nyulat, vagy hó-

Tesco családi nap

dot löjjenek. Őt csapat állt a „zsírúj” bográcsok mögé, hogy renghagyó főzőverseny keretén belül avassák fel azokat. Az Alföld-Hús Rt. támogatásával, nagyrészt Tesco alapanyagokból készült el a Szüreti pince gulyás (Tűzoltó 1. csapat), a Babgulyás (Tesco polcservíz csapata), Tesco lecsó (Tűzoltó 2. csapat), Babgulyás (Mentők), Tesco pörkölt (Tesco Áruház csapata), amit a jól összeszokott ételzsírú később úgy értékelt, hogy az enyhén jóízűtől az ötletesig skálán valamennyi bogrács szarvasi ízeket képviselt. A csendesnek egyáltalán nem mondható családi nap alapzóját az olykor-olykor megszólaló rendőrségi és tűzoltó szíreának is tarkították. A stratégiai fontosságú életmentő járműveket a gyerekek saját uralmuk alá vonták, és ahol érték nyomták-húzták, próbálgatták. Azok,

akik inkább a személyautók hódolói, azok Škodát tesztelhettek érvényes vezetői engedély ellenében. A rendőrség saját adatbázisát növelendő ujjlenyomatot készített minden arra járó, szénporos mancsú egyénről. A családi napon összemérte gólrúgó képességét a Mentők, a Tűzoltók, a Rendőrség, a Polgármesteri hivatal és a Tesco csapata is. A körmérkőzések egész nap folytak a gyepen. Eredmény: Tűzoltók 12 pont, Polgármesteri hivatal 7 pont, Rendőrség 5 pont, Tesco 3 pont, Mentők 1 pont. Ugrálóvár, arcfestés, gipszfigura készítés, rajzolás kötötte még le a gyerekek figyelmét. A rajzverseny témája: „Bevásárlás a Tesco-ban”. Óvodás kategóriában az első három helyezett: Új Dorika, Terhes Anna és Tomaszovszki Odett lett. Alsó korosztályban Új Sára, Gergulics Regina és Zombori Eszter rajzai nyertek dobogós helyezést, míg a felsősök között Ambrus Timea, Bezzeg Ramóna és Bohák Leonóra papírra vetett bevásárlási élményei nyertek. Valamennyi helyezést elért leányka Tesco ajándék csomagot kapott. Szóval az apukák fociztak és tesztautóztak, (Ja! Birkapörkölt és tombola is volt.) a gyerekek játszottak, az anyukáknak pedig a Cherokee divatbemutató szólt. Tesco vezetők, alkalmazottak és azok gyerekei lejtettek a márka ruhaneműiben, ami annyira elterjedt Amerikában, hogy minden harmadik ember ezt viseli. A nap végéfelé ismét táncosok vonták magukra a nézők figyelmét, de ezúttal társastáncosok, akik táncba szólították a közönséget is, míg a Kikindai Regruta zenekar elfoglalta a színpadot. Az eredmény késő éjjel tartó ösztánc és élményekben gazdag családi nap volt.

- Maya -

Üres város

Volt egyszer egy helyi lakos, akinek nem jelentett problémát, hogy ő egy helyi lakos. Eleinte. Egy idő után ráeszmélt, hogy ő csakis itt helyi lakos, ha más városba utazik, elveszti titulását, megfosztják rangjától. Így hát nem sűrűn csámborgott el otthonról, leginkább csak a kertjében ténykedett, helyi lakosként viselkedve, helyesen. Teltek múltak a századmásodpercek, s a helyi lakosunk szívét elégedetlenség töltötte el. Úgy érezte, több van benne, ő nem csak egy helyi lakos, ő akart lenni *a helyi lakos*. Szomszédjaival nyomban összeveszett, a hangos szavaltásokat féltéglák röpködése követte, a féltéglák után egész téglák következtek, s így tovább egészen a betonkeverőig. Teltek múltak az ezredmásodpercek, s az utcából elköltözött az összes szomszéd, kullogtak, mint a vert sereg, megfosztva helyi lakos címüktől, idegenként érkezve más városokba. A feltüzelt helyi lakos ostrom alá vette a város más utcáit is, villámgyorsan összekapott mindenkiel, a költöző csapatokat különjáratok szállították más városokba. A tizenegyes számú járaton egész jó hangulat kerekedett. Előkerült egy kis pálinka, meg pár liter bor is. Olyan egykori szomszédok ismerkedtek össze, akik csak futólag, látásból ismerték egymást, rájöttek, milyen sok közös vonásuk van, énekelgettek a hosszú úton, egyzóval olyan volt ez az egész, mint egy rögtönzött osztálykirándulás. Ez idő alatt a helyi lakos peckesen sétálgatott a kiürült város főutáján, valaki lettem, mondogatta magában, majd a felfokozott izgalmi állapota következtében kapott egy izmos szívinfarktust. Odaát akadt egy kis probléma. A mennyországot kisajátította valami mániákus, a pokol pedig hármás fokozatú hőségriadó miatt zárva volt. Helyi lakosunk jelenleg is a köztes állapotban lebeg, ott-hontalanul. **Hartay Csaba**

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Csütői László.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA,

DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM

küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA

5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS